



Gdańsk, dnia 18 kwietnia 2024 r.

nr sprawy: D10.251.18.C.2024

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia
publicznego**

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o szacunkowej wartości zamówienia przekraczającej kwotę określoną w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ustawy Pzp. na „*Dostawę akcesoriów wielorazowych do aparatury medycznej, która jest na wyposażeniu Zamawiającego*”.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ_2

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej Pzp) Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej SWZ).

Zestaw 11

Pytanie 1, dot. część 21

Zgodnie z odpowiedzią powinien być zmodyfikowany Pakiet nr 21 poz. 3 a w załączonym Nowym formularzu cenowym nie ma tej modyfikacji, prośba o zmianę.

Pytanie nr 7 – dotyczy pakietu 21, pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści elektrody przedsercowe w jednolitym kolorze? Przewody odprowadzeniowe zawierają kodowanie kolorystyczne odpowiednich odprowadzeń.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmienionym formularzem asortymentowo-cenowym.

Odpowiedź:

QW związku z omyłką, Zamawiający zmienia odpowiedź na pytanie nr 7 w Zestawie 10, w następujący sposób:

Było:

Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmienionym formularzem asortymentowo-cenowym.

Jest:

Zamawiający nie dopuszcza.

Wszelkie wyjaśnienia, dopuszczenia i zmiany SWZ stanowią integralną część SWZ, należy je uwzględnić i zaznaczyć przy sporządzaniu oferty.

**Zatwierdził
Wiceprezes Zarządu – Piotr Wróblewski**

Sporządziła: Magdalena Czerniawska- Specjalista ds. Zamówień Publicznych